Karekoklii Sayilarla Toplama ve Cikarma Iislemi_AKT Ogretmen

8. Sinif

1.
~0,72 + 0,32 = +0,50 isleminin sonucu kagtir?

A) ~2
w

B) +/2
C) 242
D) 54/2

2.
/48 + /75 = 4147 isleminin sonucu kactir?

A) 242
B) 24/3
C) 3/2
D) 34/3

3.
245 -480+A=545

Yukarida verilen esitligin saglanmasi igin, A'in alacagi deger
kagtir?

A) 54/3
B) 54/2
C) 34/5
D) 24/5

4,
aV125+a20 - av/180 + a+/405 isleminin sonucunun a tiriinden esiti kagtir?

A) 34/10a
B) 5+/10a
C) 10+/5a
D) 10-/6a
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Egitim, daima...

5.
J8a50 14162 @ 72

Yukarida verilen ifadenin igerisindeki A, 1 ve (@) yerine
asagidakilerden hangisi yazilirsa dogru bir esitlik yazilmig olur?

A [-] ®
A) + - =
B) - = +
C) = = -
D) - + =






